一次难忘的露营

小记者 苗书檀

爸爸妈妈周末带我到位于冠县马颊河房车露营基 地游玩。与我们一起去的还有三组家庭。

营地里有许多辆房车,每一辆房车外都搭好了帐篷。我们提前预订了一辆10米长的大房车。房车有一个大房间,还有一个很大的天窗,听说晚上可以看着星星人睡。房车上有各种生活必备设施。房车外面有各种玩具,附近还有一个大水塘和一个小动物园。

上午阳光明媚,小鸟在唱歌,小狗在河边活蹦乱跳, 微风吹得树枝轻轻摇晃。午餐我们吃了自己制作的美味烧烤。随后妈妈带我们去看了小动物,喂了羊驼,欣赏了池塘里的鱼。我们又坐了小火车,真是太有意思啦。

因时间原因,下午夕阳落山前我们就离开了,但是 这次露营的情景深深印在了我的脑海里。

(颐中外国语学校二年级 指导老师 王明)

游植物园

小记者 囤凌萱

前段时间,我们全家人去了期待已久的植物园,我高兴得手舞足蹈。

步入植物园的大门,一些鲜花正在悄然绽放,美丽极了。沿着林荫小道往前走,各种各样的树便映入眼帘,有郁郁葱葱的女贞树,有茂密多枝的山楂树。

继续向前走,我们还看到了飞流直下的瀑布、美观坚固的石桥、波光粼粼的湖泊……

植物园真是一个如诗如画的地方。

(高唐县第二实验小学)

读书有感

小记者 王腾钒

读书,可以拓宽我们的眼界,让我们获得丰富的知识。我最爱读的书是美国作家海伦·凯勒的《假如给我 三天光明》。

这本书主要讲述的故事是,海伦在出生后不久就失去了光明,她脾气暴躁,内心充满对光明的渴望。经过家人和老师的引导,她最终走进社会,乐观地去面对人生。

海伦酷爱读书和自强不息的经历让我深受感动。 人生就是一条漫长的路,有平坦,也有曲折。人的一生 一定会面临不能预知的困难,但要永远保持乐观的心态 与坚强的意志。

(临清市实验小学北校 指导老师 段营营)

我的老师

小记者 刘若熙

每个人在自己的学业生涯中都会遇到自己喜欢的老师,而我最喜欢的是现在教我们语文的王老师。

王老师是一位有多年教学经验的老师。她经常戴着一副紫色框眼镜,扎着低马尾,笑起来非常亲切。

王老师的性格总是让人捉摸不透。她有时温柔,会在运动会上给我们发零食,在课堂上给我们讲笑话;可有时王老师却很严厉。比如那天下午,王老师一边怒气冲冲瞪着没写完作业的同学,一边拿着作业本往桌子上拍,吓得我大气都不敢出,生怕下一个挨训的就是我。

这就是我的王老师,我喜欢这样的老师!

(振兴路小学 指导老师 王孝燕)

太行山之旅

小记者 孟祥霖

"五一"假期,我去了向往已久的太行山。

刚下车,我就被眼前的景色吸引住了:四周全是耸立的高山和陡峭的悬崖。那里的天很蓝、山很高、崖很陡、水很清。在那里,我不仅坐了60秒直达的壁挂透明电梯,登上208米高的观光台,下山时还乘坐了长达3000米的拐弯索道,穿越多座山头,欣赏了太行山脉美景。返程时,我乘船穿行在峡谷间,看着两岸几百米高陡峭的悬崖,不禁感叹大自然的鬼斧神工,我瞬间对大自然的敬畏感油然而生。

这次旅行虽然很累,但我领略了祖国的大好河山,正如俗话说的,读万卷书,不如行万里路。

(兴华路小学 指导老师 王晓慧)

第一次刷碗

王润杰

每次想起那件微不足道的小事,我总感觉无比 开心。

那是周六的一个晚上,我吃完饭就坐在沙发上休息。突然我想起了家庭作业是帮妈妈爸爸做家务活,于是,我决定做家务活——刷碗。

这时爸爸妈妈也吃完饭了,我站了起来,说: "妈妈,今天由我来刷碗吧!"

妈妈同意后,我冲上前把碗筷端进厨房。看着一个个油乎乎的大小不一的碗,我有些后悔了。我不知道该如何下手,但毕竟是我要求刷的,只好去干。

我系上围裙,把一摞浸泡好的碗先用水清洗了一遍,再涂上洗洁剂,用丝瓜瓤里里外外涂抹均匀,然后把碗用清水再冲刷一遍。不到十分钟,我就刷完了这些油腻腻的碗。

我手舞足蹈地叫道:"我成功了!"爸妈循声而来,他们看到这些干干净净的碗,脸上露出了欣慰的笑容。看到爸爸妈妈脸上的笑容,我心里也美滋滋的。

(东阿县南湖行知学校 指导老师 冯叶)

风筝下的笑声

小记者 宋中耀

阳光明媚,微风习习,那天是一个放风筝的好天气。我和小明、小红约好一起去放风筝。

郊外的草地上,人们三五成群,都在放风筝。 抬头仰望,蔚蓝的天空中飘着各式各样的风筝:威 风凛凛的"老鹰"展翅高飞,"金鱼"在白云间遨游, 多足的"蜈蚣"扭动着身体……

远处,一家三口在放一个五颜六色的三角形风筝,小男孩一边用力地拽着风筝一边高兴地说:"爸爸妈妈,你们看,我的风筝飞得多高!"爸爸妈妈看着小男孩高兴的样子也笑了。

见此情形,我们三人也开始放风筝。我拽着风筝线,小明举着燕子风筝,我边跑边说:"三、二、一,放!"小明猛地把风筝往天上一抛,风筝就投入到天空的怀抱。我们三人开心地在草地上奔跑着……

空中的风筝越来越多,我们的欢笑声也越来越大。

(育红小学 指导老师 李焕梅)

我眼中的缤纷世界

1 小记者 任嘉妍

春天,五彩缤纷的花都开了,它们像赶集似的 聚拢而来,小草也露出了头,柳芽也开始弹奏出属 于春天的乐曲。孩子们脱下厚厚的衣服,冲出家 门,来到了田野里,闻着花朵的香气,在田野里快乐 玩耍。

夏天,校园的花坛里开满了五颜六色的花,在 烈日炎炎下显得十分娇艳。

秋天,气温逐渐下降,五彩缤纷的花朵逐渐失去了热情,花瓣慢慢凋落,香气也不再如以前芬芳宜人。

冬天,看似枯萎的花儿,凋零的身躯下却孕育着 新生命,让人不禁赞叹生命的顽强不息。

这就是我眼中的缤纷世界。

(冠县武训实验小学 指导老师 杨晓娜)

2 小记者 申若伊

我们的学校是一个美丽的地方,这里一年四季 都很美。

春天,空气清新,校园里呈现一片生机勃勃的景象。花坛里的小草迫不及待地探出嫩绿的小脑袋,花坛就像披着一件浅绿色的外衣。花儿也不甘落后,赶集似的簇拥在一起,好不热闹。蝴蝶在盛开的花丛中起舞,就像一幅精美的油画。

夏天,绿树成荫,同学们一起在郁郁葱葱的树下做游戏,大家开心极了。

秋天,树上的叶子慢慢变黄了,一阵秋风吹来, 一片片叶子像黄蝴蝶在空中自由地飞舞。

冬天,北风呼呼地刮着,四季常绿的松树、柏树 却依然傲然挺立,梅花、水仙花也坚强地开着。

我们的校园就是一个缤纷的世界。

(冠县武训实验小学 指导老师 岳丽娜 杨可心)

3 小记者 王温博

我眼中的缤纷世界,是四季之美。

春天最美是早晨。太阳公公渐渐升起,微风轻轻地吹拂着,鸟儿们用清脆的歌声叫醒大地,迎春花也从梦中苏醒,吹起了它金黄色的小喇叭,告诉大家春天来了!

夏天最美是夜晚。柔和的月光洒落在草地上,蟋蟀从草丛中跳出来,以欢快的歌曲讲述自己一天的快乐。萤火虫提着小灯笼在草丛中翩翩起舞,为蟋蟀照亮了歌唱的舞台。乘凉的人们坐在村口摇着蒲扇,有说有笑。

秋天最美是黄昏。在夕阳的余晖中,大雁排成"人"字形飞向南方。落叶从树上飘了下来,有手掌形的、扇形的……好看极了!

冬天最美是正午。刚下完雪,寒风在树梢自在地吹着口哨,外面白茫茫一片,美丽极了!

这就是我眼中的缤纷世界。

(冠县武训实验小学 指导老师 卢文亭)

4 小记者 崔文骁

我眼中的缤纷世界,就是一年四季。这四个季 节织成了一幅幅五彩缤纷的画卷。

春天,是生机勃勃的,也是花红柳绿的。小草绿油油的,各种花儿争奇斗艳,美丽极了。

夏天,是火热的,也是多姿多彩的。大街上,行 人打着五颜六色的太阳伞,戴着各色的太阳帽。荷 花池里,接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。

秋天是收获的季节,果园里,红红的苹果露出了笑脸,紫色的葡萄一串串挂在绿色的葡萄架下。

冬天,一场大雪过后,房子上、大树上、道路上全都覆盖了一层厚厚的白雪,非常漂亮。

一年四季,真是美丽极了!

(冠县武训实验小学 指导老师 丁玉玲 董春燕

